
小３年 答えとポイント

□を使った式      □を使って場面を式に表そう

学年

１ 絵を見て，次のかけ算になるお話のつづきをかきましょう。

24人 の 子 ど も が ， か ん ら ん 車 に 乗 る

ためにならんでいます。

（１） ４ × □ ＝ 24

４人ずつかんらん車に乗ります。

□台で，24人乗ることができます。

（２） □ × ４ ＝ 24

□人ずつかんらん車に乗ります。

４台で，24人乗ることができます。

２ 絵を見て，次のかけ算になる問題をつくりましょう。

45人 の 子 ど も が ， 同 じ 人 数 ず つ の シ ー

トにすわります。

答えを求める式と答えもかきましょう。

（１） ５ × □ ＝ 45

５人ずつシートにすわります。□まいのシートで，45人すわる

ことができます。シートは何まいあればよいですか。

式 45÷５＝９ 答え ９まい

（２） □ × ５ ＝ 45

□人ずつシートにすわります。５まいのシートで，45人すわる

ことができます。１まいのシートに何人ずつすわればよいですか。

式 45÷５＝９ 答え ９人

【ポイント】分からない数を□とした式を読み取り，場面に表している。

組 氏名


